

MØTEPROTOKOLL

--

Råd	Møtedato	Tidspunkt
Herdla sokneråd		
Sak frå : 67 / 2017 Sak til: 74 / 2017	Onsdag 25. oktober 2017	<u>Møtestad:</u> Kyrkjelydshuset.

Frammøtte: 7 av 7 medlemmer.

Til stades

Medlemmer:

Kjellaug Fauskanger Eidsaa, Ivar Eidsaa, Solfrid Kongshaug Aase, Einy Daviknes, Kjell Berland, Astrid Marie Haugland og Reidun Håpoldøy.

Varamedlemmer:

Meldte forfall:

Andre frammøtte:

Sak / år:

67/2017: Møteprotokoll frå møte 20. september vart godkjent.

68/ 2017: Meldingar:

Forskjellige tidsskrift og søknader om offer.

69/ 2017: Gudstenesteliste:

24/09: kl.11.00: Hovudgudsteneste v/ Astrid Marie Haugland. Dåp og nattverd. Offer: Kyrkjelydens eige arbeid. Ansvarleg: Team 4.

04/10: kl.17.00: *Gudsteneste på Fromreide eldresenter. Nattverd. Kaffi frå kl.16.30*

08/10: kl.11.00: Hovudgudsteneste v/ Astrid Marie Haugland. Nattverd. Offer:

Stefanusalliansen. 50 års konfirmantar. Ansvarleg: Team 3.

22/10: kl.11.00: Hovudgudsteneste v/ Astrid Marie Haugland. Dåp. Offer: TV aksjonen 2017. Innskriving av nye konfirmantar. Ansvarleg: Team 2.

.....
01/11: kl.17.00: *Gudsteneste på Fromreide eldresenter. Nattverd. Kaffi frå kl.16.30.*

05/11: kl.18.00: Hovedgudsteneste v/Peter Johansen. Nattverd. Offer: Kyrkjelydens eige arbeid. Allehelgensdag. Ansvarleg: Team 1.

70/ 2017 :Evaluering og førebuing av gudstenestene:

- Avtaler kven som hjelper til på gudstenesta på Fromreide kvar gong.
- 5. november er det allehelgensdag. Det vert lystenning, der 2 personer hjelper til. Det skal framførast «Allehelgensmesse» denne kvelden. Det er ingen tekstlesing utenom. Får agendaen frå Peter. Vi lagar til bord til lystenning som vi har gjort før, og pyntar litt. Vi skal ha papirprogram til utdeling.

71/2017: Evaluering av 50 års konfirmantfesten 8. oktober.

Det var lite folk i kyrkja utenom 50 års konfirmantane. Det må kanskje kunngjerast at gudstenesta er for alle.

Festen i kyrkjelydshuset var vellukka for alle. Folk kosa seg og prata.

72/2017:Rutiner for kyrkja/ kyrkjelydshuset.

- a) Utleige – pris - alkohol ved utleige av huset.:
Priser for utleige har vi vedtatt tidlegare, og brukar dei framover.
Ved utleige av huset, diskuterte vi om mulighet for å gå inn for tillatelse til begrensa alkoholserving.
Dette ynskjer vi ikkje å ta stilling til no og vil at det framleis skal vere alkoholfritt.
- b) Offerteljning i kyrkja:
Vi las opp skriv om rutiner ved offerteljning og det er viktig at dette vert følgt opp av alle. Dette skrivet ligg også i prestesakrestiet.
Safen i prestesakrestiet kan nyttast til å leggja posen med pengar og kvittering i. Den vert henta av kasserer.

73/2017: Offerliste våren 2018.

Vi gjekk gjennom plan for våren og justerte på den. Ny vert laga.

74/2017: Eventuelt:

- Vi treng ein del nytt utstyr i kyrkjelydshuset m.a. lettstelte duker, forskj. kjøkkenutstyr og andre ting.
- Høyringsutkast om forslag til ny lov om tros og livsynssamfunn, til gjennomlesing til neste gong.
- Vi har fått ein del ting frå Terje Haugom: Notearkiv til bruk i barnekoret og et hammondorgel. Har også fått tilbud om å få kjøpe et transportabelt høgtaleranlegg til f.eks. bruk av barnekoret.

Vedtak: Vi kjøper det til bruk i kyrkjelyden.

Neste møte vert onsdag 15 november.

S. Herdla 5. november 2017.

Reidun Håpoldøy.

Referent.